

Новость · 18 июня 2021, 14:04

После рассказа выпускников о многолетних домогательствах из школы при МГУ уволили учителя физики Сергея Сергеева

В Москве из школы-интерната^[1] для одаренных детей при МГУ уволили учителя физики Сергея Сергеева после публикации расследования «Проекта» о домогательствах к ученикам. Об этом изданию [рассказал](#) директор учреждения Кирилл Семенов.

По информации «Проекта», Сергеева уволили в связи с «совершением работником, выполняющим воспитательные функции, аморального проступка, несовместимого с продолжением данной работы».

Издание со ссылкой на семерых выпускников [рассказывало](#), что учитель физики в течение 20 лет домогался до подростков — совершал сексуальные действия против их желания, фотографировал голыми и выкидывал плавки «за ненадобностью» во время походов.

«Проект» называл физика «чрезвычайно успешным». Сергеев работает на физфаке МГУ и открыл лабораторию научного творчества ЛАНАТ при школе. Лаборатория вместе со «Сколково» организует конкурс научных проектов для школьников «Шустрик», который посещал Дмитрий Медведев.

1. Специализированный учебно-научный центр (СУНЦ) МГУ